



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В Новгородской области руководство ООО «Эврика» подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области по факту уклонения ООО «Эврика» от уплаты налогов в особо крупном размере возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ.

По версии следствия, общество с ограниченной ответственностью осуществляло деятельность, связанную с реализацией товаров и услуг, в том числе по выполнению общестроительных работ и являлось плательщиком соответствующих налогов и сборов.

В период с 2010 по декабрь 2012 года руководство организации, посредством необоснованного применения вычетов по НДС и завышения расходов по налогу на прибыль, путем внесения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

налоговые декларации заведомо ложных сведений, связанных с оплатой по договорам, заключенным с фиктивными контрагентами, уклонилось от уплаты налогов на общую сумму более 11 миллионов рублей.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/910918>